

Hu/1054-20/2024

JEGYZŐKÖNYV

Monorierdő Község Helyi Választási Bizottság 2024. június 9. napján tartott üléséről

Készült: Monorierdő Polgármesteri Hivatal dísztermében 2024. június 09-én 13:45 órakor.

Jelen vannak: Bozsóné Rab Tímea Mariann jegyző, HVI vezető, Karsai Vivien HVI vezető helyettes, Latonovics Brigitta HVI tag

HVB tagok: Kozmáné Scheuring Nikolett elnök, Balla Tiborné elnökhelyettes Antalicz Anikó tag, Leé Imréné megbízott tag, Székely Elek megbízott tag, Leé Imréné megbízott tag

Kozmáné Scheuring Nikolett elnök: Köszönti a megjelenteket. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Bizottság 5 tagjából 5 tag jelen van, a helyi választási bizottság határozatképes. Szavazni igennel vagy nemmel lehet. Szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt.

Ismerteti az ülés napirendjét:

- 1) Kifogás elbírálása

Szavazásra bocsátotta az elhangzott napirendre vonatkozó javaslatot.

A Választási Bizottság 5 igen szavazattal ellenszavazat nélkül elfogadta a javasolt napirendi pontokat.

1) Kifogás elbírálása

Kozmáné Scheuring Nikolett elnök: Tájékoztatja a HVB tagjait arról, hogy egy kifogás elbírálása miatt ültek össze. Felkéri Bozsóné Rab Tímea Mariannt, hogy tájékoztassa a HVB-t a kifogással kapcsolatban.

Bozsóné Rab Tímea Mariann HVI vezető: A kifogás 2024.06.09.-én érkezett. A kifogás benyújtójának személyes adatai megfelelnek, minden szükséges pont kitöltésre került. Azonban a kifogás adatainál a szabálysértés időpontjának megjelölve a folyamatos szó került beírásra. A kifogás szöveges leírásánál elhangzik, hogy a szavazóhelységtől 14,32 méteren belül szerepelnek a plakátok a Makkos parkban, a Csillag és Tölgyfa utcasaroknál a Hársfa utcánál. Leírásra került, hogy az egyik jelölt plakátjairól van szó és a beadványozó 5 db képet csatolt a beadványa mellé. Jogszabály melyre hivatkozik választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv. 143. § (1) bekezdés b) pontja, amely így hangzik: „Nem folytatható kampánytevékenység a szavazás napján a szavazó helységet magába foglaló épületnek a szavazó helységeknek megközelítését szolgáló bejáratától 150 méteres távolságon belül közterületen. A jogszabálynak megfelelően felkéri a bizottságot, hogy a beadványt szíveskedjen elbírálni.

Kozmáné Scheuring Nikolett elnök: Ismerteti, hogy a mellékelt képeken látszik, hogy ezek nem a mai nappal készültek, mivel a megjelölt kisplakát/molinóról a fényképek a napközi bejáratánál készültek, ahol a gyerekek épp mennek ebédelni. Mivel vasárnap van és reggel adták be így több mint valószínű nem ma készült, hiszen a gyerekek nem tartózkodnak a napköziben.

Bozsóné Rab Tímea Mariann HVI vezető: Véleménye szerint ez egy vélelmezhető magatartás és jelzi, hogy bizonyítottan az nem látható, hogy ez a mai nap történt, a beadvány sem ezt jelezte, hanem a folyamatosságot és erre vonatkozóan kell elbírálni.

Kozmáné Scheuring Nikolett elnök: Közli, hogy ezt a beadványt elutasítanák, erre hivatkozva, hogy ez vélhetően nem a mai napon történt. Kéri, hogy kézfeltartással jelezze, aki az elutasítás mellett dönt.

Monorierdő Község Helyi Választási Bizottsága 5 igen, egyhangú szavazattal meghozta a 38/2024. (VI.09.) számú HVB határozatot, a kifogás elutasítása tárgyában külön íven szövegezve, jelen jegyzőkönyvhöz mellékelve, annak részeként.

Kozmáné Scheuring Nikolett elnök: Kérdezi, hogy van-e valakinek még valamilyen kérdése vagy mondanivalója.

Balla Tiborné választott tag: Két észrevétele van. Dr. Surányi Csaba jelölttel kapcsolatban. Nem tudott jelen lenni a június 5-ei HVB ülésen, viszont Karsai Vivien és Latonovics Brigitta jelen voltak. Megkéri őket, hogy adjanak számára tájékoztatást. Véleménye szerint Surányi úr elég súlyos dolgokat állított jegyző asszonyra vonatkozóan, mégpedig, hogy szándékosan rosszindulatúan befolyásolta a HVB tagokat. Ezzel kapcsolatban lenne kérése, illetve Dr Surányi úr által delegáltak megbízásának az átvételével-átadásával kapcsolatban szeretne némi tájékoztatást. Elhangzottak olyan vádak, hogy a jegyző asszony először megtagadta ezeknek az átvételét és csak többszöri felszólításra vette ezeket át.

Karsai Vivien HVI vezető helyettes: Tájékoztatja, hogy a június 05-ei ülésen a jegyzőkönyv mindent rögzített, amely fedi a valóságot.

Latonovics Brigitta HVI tag: Megerősíti, hogy a június 05-ei ülésen a jegyzőkönyv fedi a valóságot. A jegyzőasszony nem próbálta meg befolyásolni a HVB tagjainak döntését a kifogással kapcsolatban. Mindenről a HVB döntött.

Balla Tiborné választott tag: Jelzi egyetértését.

Latonovics Brigitta HVI tag: A döntés egyhangú volt a döntéssel és a bírság kiszabásával kapcsolatban.

Balla Tiborné választott tag: Véleményez, hogy az állítása akkor helytelen Surányi úrnak és nem fedi a valóságot.

Latonovics Brigitta HVI tag: Válaszol a delegáltakkal kapcsolatos kérdésre is. Semmilyen huza-vona nem történt. Még aznap tájékoztatást kértek Kohári Tibortól, hogy valóban átvehetik-e a 2 új delegált tag papírjait és az ő javaslatára át is vették a két delegált papírját.

Karsai Vivien HVI vezető helyettes: Megerősíti a választ és indokolja, hogy azért telefonáltak akkor, mert tudni, hogy május 31-ig lehetett leadni a delegáltakat, így nem voltak biztosak abban, hogy a határidő meghosszabbítható, de az aljegyzőúr (*Kohári Tibor TVI vezető helyettes*) elmondta, hogy kicserélhet delegáltat, ha valaki elállt előzőleg. Telefonálás után Surányi úr is megkapta ezt a tájékoztatást.

Kozmáné Scheuring Nikolett elnök: Véleménye szerint erre gondolhatott Surányi úr a huza-vona szó alatt.

Karsai Vivien HVI vezető helyettes: Kijelenti, hogy semmilyen huza-vona nem volt csak a szabályok betartása miatt történt, nem azért, mert nem szándékoztak átvenni a delegáltjait.

Balla Tiborné választott tag: Megköszöni a tájékoztatást. Kategorikusan visszautasítja, hogy a

HVB tagjai befolyásolhatóak lennének a döntések során. A jegyzőasszony részéről vagy bárki más részről. Ők arra esküdtek fel, hogy a törvényeket betartsák és másokkal is betartassák. Ők a bizottságban önálló döntéseket hoznak. A jegyzőasszony szükség esetén elmondja az oda vonatkozó törvényeket, hiszen mindenki nem lehet tisztában vele, és nem tudhatja kívülről a választási eljárásról szóló törvényeket. A jegyző asszony ezzel segíti a munkájukat.

Bozsóné Rab Tímea Mariann HVI vezetője: Megkérdezi, hogy ezzel minden delegált és HVB tag egyetért-e?

Székely Elek megbízott tag: Jelzi, hogy egyet ért, és ismerte a jogszabályt a lehetőség határidőjéről, de tisztában volt vele, hogy pótlásra van lehetőség.

Balla Tiborné: Kérdezi a delegáltat, hogy eddig tapasztalt-e olyat, hogy a jegyző asszony nyomást gyakorolt volna bárkire, hiszen ez már a harmadik ülése velük.

Székely Elek megbízott tag: A válasza nem.

Leé Imréné megbízott tag: Szeretne tájékoztatást kérni arra vonatkozóan, hogy amikor az udvaron tartózkodtak és jött a két delegált hölgy akkor mi történt és szeretné, ha jegyzőkönyvbe lenne véve.

Kozmáné Scheuring Nikolett elnök: Tájékoztatást ad, hogy amikor az szavazatszámoló bizottság oktatására érkeztek valamint akkor voltak az alakuló ülések, vártak, hogy megalakuljon a négy bizottság, hiszen ők csak oktatásra érkeztek, mert nekik az eskütételük már megvolt úgy emlékszik decemberben. Jött egy fiatal hölgy babakocsival és a másik hölgygel és kérdezték tőlük, hogy már vége is? Erre a két hölgy mondta neki, hogy ők később értek ide a gyerek végett, viszont letették az esküt és rá öt percre vissza is vonták. Amire Ők értetlenkedtek. A hölgyek véleménye szerint Surányi doktorúr félre tájékoztatta őket, vagyis nem adott nekik megfelelő tájékoztatást, mivel az egyik hölgynek azt mondta, hogy ez egy rugalmas munkaidő, nem kell végig ott lennie a választás napján. Gyereket is hozhat magával és jó lenne, ha még egy főt tudna magával hozni. Így tartott vele a másik hölgy is Sziget(valahonnan). A hölgy kérdezte a doktorurat, hogy így is szavazhat-e a saját körzetére és Surányi doktor úr igen választ adott, hiszen ez teljesen kötetlen és amúgy is 6-tól 19-óráig van és 19 órakor el lehet menni.

Karsai Vivien HVI vezető helyettes: Megerősítette, hogy nekik is ezt mondták a hölgyek az irodában.

Leé Imréné megbízott tag: Elmondja, hogy így volt, ahogy lett mesélve, ők kedélyesen meghallgatták őket, de nem adtak rá választ. Úgy gondolja ez nem rájuk tartozott. Mi ezt észleltük és úgy gondoljuk, amit mi itt elmondunk, az itt is marad. Szerette volna, hogy fel legyen véve a jegyzőkönyvbe, mivel mi nem mondunk valótlan.

Kozmáné Scheuring Nikolett elnök: Minden jelenlévőnek köszöni a részvételt, tekintettel arra, hogy további kérdés, észrevétel nem érkezik az ülést 14.05 órakor bezárja.


Kozmáné Scheuring Nikolett
HVB elnöke




Bozsóné Rab Tímea Mariann
HVI vezető



